
Grundschule Lohne
Umfrage im Schulelternrat zu Öffentlichkeitsarbeit und Informationsfluss
Zeitraum 13.11. bis 18.12.2015
Bezug: Maßnahmenplan zu Schulhomepage und Pressearbeit
Ziel: Die Schule soll eine stets aktuelle, ansprechende Öffentlichkeitsarbeit leisten.
Befragt wurden insgesamt 32 Personen (Mitglieder und stellvertretende Mitglieder im Schulelternrat).
Teilgenommen haben 13 Personen.

Folgende Aussagen waren zu bewerten mit J, K oder L:
Ich kenne die Homepage der Grundschule Lohne.
Die Schulhomepage ist für mich informativ.
Die Schulhomepage ist ansprechend gestaltet.
Ich lese die Artikel der Grundschule Lohne im Lohner Echo.
Die Artikel im Lohner Echo sind für mich informativ.
Ich nehme die Öffentlichkeitsarbeit der Grundschule Lohne positiv wahr.
Zusatz:
Diese 3 Wünsche habe ich an die Schulhomepage:

Auswertung:
Elternvertreter(in) Homepage Homepage Homepage Lohner Echo Lohner Echo Wahrnehmung 3 Wünsche an die Schulhomepage erledigt

bekannt informativ ansprechend lese ich informativ positiv
1 1 1 0,5 1 1 1
2 1 1 1 0,5 0,5 1 verbesserte Erreichbarkeit über Google
3 1 1 1 1 1 1  Förderkreis: Information, Aufgaben, Anmeldung X
4 1 1 1 1 0,5 1
5 1 1 1 1 1 1 (Anmerk.: sehr gute und übersichtliche Homepage)
6 0 1 1 1 1 1
7 1 1 1 1 1 1
8 1 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 E-Mailpostfächer für Lehrkräfte, gesicherte klasseninterne Bereiche
9 0,5 1 1 1 1 1 eine eingängige Internetadresse X

10 0,5 1 1 1 1 1 immer aktuell, Kollegium mit Namen
11 1 0,5 0,5 1 1 1 Links (Schuldokumente) automatisch in neuem Fenster, direkt lesbar X
12 1 1 1 1 1 1
13 1 1 1 1 1 1
14
15
16

Ergebnis Homepage Homepage Homepage Lohner Echo Lohner Echo Wahrnehmung 
gesamt bekannt informativ ansprechend lese ich informativ positiv

13 11 12 11,5 12 11,5 12,5
% 84,62 92,31 88,46 92,31 88,46 96,15
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ansprechend gestaltetinformativbekannt

Lohner Echo

informativlese ich
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Wahrnehmung der Öffentlichkeitsabeit positiv
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